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 Након инцидента са Су-24, Русија сматра да је Анкара прешла границу прихватљивог,
изјавио је руски министар иностраних послова Сергеј Лавров.

  

  

Москва сматра да је Анкара прешла границу прихватљивог. То би Турску могло да
доведе у најтежу ситуацију, изјавио је шеф руске дипломатије Сергеј Лавров.

  

„Сматрамо да је турско руководство прешло границу прихватљивог и ризикује да доведе
Турску у најтежу ситуацију са тачке гледишта дугорочних националних интереса и са
тачке гледишта положаја у региону“, рекао је Лавров на почетку разговора са шефом
сиријске дипломатије Валидом Муалемом.

  

 „Руска Федерација ће, у складу са обраћањем сиријског руководства, наставити да
пружа сву неопходну помоћ у хватању и елиминацији терориста. Истовремено, у оквиру
међународне Групе подршке Сирији чврсто ћемо тражити почетак праведног,
демократског, инклузивног процеса, у оквиру којег би Сиријци сами одредили судбину
своје земље“, рекао је он.Русија ће наставити да пружа сву неопходну помоћ Дамаску у
борби против тероризма, залажући се за почетак политичког решавања кризе, рекао је
Лавров.

  

Руски министар је подсетио и да је 23. новембра на Амбасаду Русије у Дамаску још
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једном пала граната.

  

Муалем је, коментаришући обарање руског авиона, рекао да Анкара подржава
тероризам и „забада нож у леђа“ Дамаску већ пет година.

  

„Ми се слажемо са речима руског председника да је то био ’нож у леђа Русији‘. Већ пет
година говоримо да Турска помаже терористе из идеолошких разлога, што значи да нам
забијају нож у леђа сваког дана већ пет година“.

  

Према његовим речима, војна сарадња између Москве и Дамаска доводи до уништавања
терориста у Сирији.

  

„Могу да потврдим да захваљујући војној сарадњи Русије и Сирије кренуло уништавање
терориста у нашој земљи“, навео је он.

  

Сиријски дипломата је похвалио ефикасност руске борбе против тероризма, истакавши
да су руске ваздушне снаге урадиле сто пута више него коалиција коју предводе САД.

  

(Спутник)
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